

自来水通过电解变浑浊？

专家称是商家促销手段



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日在周口市区，一些净水器商家邀请市民参与“试验”，让他们亲眼看到自来水通过电解变浑浊，以达到推销净水器的目的。“我看他们用自来水跟净水器过滤后的水做比较，自来水通过电解变成了深绿色的‘污水’，太触目惊心了。到底自来水能不能饮用、水质是否达标？”市民王先生质疑。

为什么自来电解后会变色？市区自来水是否达到饮用标准？记者对此进行了采访。

净水器商家都拿自来水“说事”

6月24日上午，记者在市区两家净水器商店了解到，他们推销净水器时都拿自来水“说事”。销售人员拿出两个试验杯，一个杯子装80毫升净水器过滤过的自来水，另一杯内装80毫升自来水。销售人员将电解器放到两个试验杯内，不到1分钟，自来水开始变浑浊并有气泡冒出。记者摸了摸两个杯子，装自来水的杯子很热，而装净化水的杯子是凉的。销售人员将电解器拿掉，对记者说：“你看净水器过滤过的自来水很清澈，而自来水污染严重，怎么能喝呢！”

而后记者亲自接了一杯自来水进行电解，结果和刚才的一样（如图：左为电解后的自来水，右为电解后的净化水）。记者问为什么自来水会这样？销售人员解释：“电解器上有说明，自来电解后呈深绿色说明自来水中重金属、砷、钠等超标。如果不用净水器过滤，每天直接饮用自来水，对身体的危害很大。”

电解水变色跟水质没关系

采访中，一些市民非常相信“实验”结果，而一些市民抱以怀疑态度。“我在周口几十年了，天天饮用自来水也没见有什么不好。”张先生说，“这实验肯定有问题。”

记者来到位于周口市区七一路的周口银龙水

如果说为消费者提供物美价廉的好眼镜是周口眼镜批发城的职责，那么，为周口百姓竭诚服务，让顾客满意，就成为周口眼镜批发城的崭新使命。据悉，近日周口眼镜批发城在不断升级自身服务，将原来仅仅供应好眼镜的产品时代，逐步转化成为周口百姓贴心服务上来。

日前，笔者前去周口眼镜批发城一探究竟。明亮的店铺，整齐的柜台，训练有素的工作人员热情招呼客人，全方位展现了周口眼镜批发城的生机活力及全新面貌。

提升软服务 让顾客满意

记者采访了周口眼镜批发城的负责人李经理。据她介绍，近期升级服务着重在三大方面：

一、改善灵活性

别看周口眼镜批发城的店面位置一般，也不是什么老字号，但销售业绩并不差。谈起经营秘诀，李经理说，一年多的经营合作使周口眼镜批发城与各地供货商建立了良好的合作关系。通过对进货灵活性的改善，实现了只要有新款式，经销商会马上发过来；如果有顾客提到什么新的款式出现，一般不出24小

务公司。这里的水质化验中心主任石华笑着说：“净水器商家拿自来水‘说事’，是在混淆概念，电解自来水会变色跟水质没半点关系。”

石主任说：“国家生活饮用水卫生标准是JB5749/2006，而目前市区自来水就采用这一标准。可以说自来水完全没有任何问题，是达标的可饮用水，同时我们每段时间还进行多项水质测试，并委托周口市疾控中心进行38项检测。”

自来水达标，为什么电解后还会变色？石主任说：“净水器商家在玩把戏。自来水之所以电解后变色，主要是因为水中含有一些电解质，如钠、钙、镁及其他金属离子，它们使水具有导电性。当电解器插入水中，阳极的铁棒本身会因电流作用释放出铁离子，与其他离子结合形成各种铁化合物，这些铁化合物不溶于水，就出现了变色以及沉淀。通过电解让水的颜色改变与水质好坏没有任何关系。”

电解自来水不科学

听上去，净水器商家以及供水部门的说法都很有道理，因此记者又采访了周口市质量技术监督检测中心食品室相关工作人员。他告诉记者：“电解自来水说明不了水质好坏，而且很不科学。净水器商家利用这种实验向消费者做推销是不对的。”据介绍，水质检测有很多项目，国家出台的饮用水标准是科学的，自来水公司按照这一标准生产水，水质根本不会有问题是。对于净水器，既然能生产并获得国家批准说明也起到一定的作用。比如说能净化自来水管道老化而产生的杂质等。



北京化工大学工程硕士 学位周口教学班招生

报名电话：15939406876
网址：zksyfpx@126.com

小心骗子冒充医保中心 打电话套取医保卡信息

□见习记者 王凯

本报讯 昨日上午，刘先生接到一个号码为1702290492446的电话，电话里传来语音提示：“您好，这里是市医保局，您的医保卡有异常，请拨打9自动转接人工服务。”刘先生按了“9”后，电话那头传来一个南方口音男子的声音：“你的医保卡密码异常，请说出你的身份证号码及医保卡号，我们要进行处理。”刘先生听后说：“你是骗人的吧。”随即挂断了电话，此后，这个电话就再没打来。

市医保中心一位工作人员告诉记者，像这样冒充医保中心欺骗市民的电话很多，每天都有不少市民为此来电咨询。该工作人员提醒市民，如果市民医保卡真有问题，他们会通知市民到医保中心现场解决，而不是通过电话要个人信息。市民如遇到类似情况，可拨打0394—8276660进行核实。

新闻链接：骗子假借医保卡行骗的手段无非如下：

骗语1：“您的医保卡在外地被盗刷并涉嫌违法，必须补上余款否则追究责任。”

骗语2：“您医保账户内的余额已被他人套取，为防再次被盗须办理转款手续。”

骗语3：“您在××医院使用医保卡购买了违禁药品，已被我们查到，现在须说明情况。”

骗语4：“您有社会保障补贴金未领取，请提供医保卡账号密码以方便领取。”

据了解，骗子打电话骗取参保职工的姓名、卡号、身份证等信息。如果提供了真实信息，接下来骗子就会告知，“医保卡涉嫌违法，现在必须冻结你名下所有银行账号”，并要求你把银行卡上的所有资金转入他们提供的“银行安全账号”，以配合调查。如果按照他们所说的去做，就会受骗了。如果没上当，骗子可能会用一种“功能卡”，到定点药店或定点医疗机构，报上参保职工的姓名、卡号、身份证等信息，进行消费或提款。



啤酒节活动精彩纷呈

2013年6月23日晚7时，周口万顺达百货广场灯火辉煌、人山人海，为期两天的“万顺达百货年中庆典啤酒节”在这里隆重举行。本届啤酒节汇聚精心策划的文艺演出、精彩纷呈的互动游戏、清爽可口的啤酒，让广大市民消除了炎炎夏日的烦躁，释放出对生活的无限激情！记者 田松平 摄

质量诚可贵 服务价更高

——周口眼镜批发城升级服务

时，这种新款式就会出现在柜台里面。卖不动的产品一般会无条件地退回厂家，再换新的款式过来。

二、从细微处入手

在周口眼镜批发城的目标里，追求更高的质量和服务标准已成为所有工作人的共识。为此，从免费为佩戴眼镜人士换螺丝、调镜架、清洗眼镜等细微之处入手，真正让“眼镜人”感受到周口眼镜批发城的专业、细致、体贴和热情。

一位在别处配镜的教师，却经常在周口眼镜批发城维修眼镜，每次都有些不好意思地说：“眼镜也不是在这里配的，却老在这里维修，真是给你们添麻烦。”周口眼镜批发城营业员告诉这位教师：“您能够放心让我们为您维修眼镜，就是对我们的信任。在我们看

来，这又是对我们的检验。所以我们只有更加努力，否则既对不起您的信任也经受不住您的检验。”后来这个教师全家都成了周口眼镜批发城的忠实顾客。

三、验光很重

每天，周口眼镜批发城都会迎来汹涌的客流，其中以慕名而来验光配镜的学生居多。为什么这么多的学生一定要来周口眼镜批发城验光配镜？记者访问了周口眼镜批发城视光专家王医生。他说，有一个高中生，以前验光结果是一只眼近视，一只眼复性近视散光。经过周口眼镜批发城精准验光后，她其实两只眼都是复性近视散光。重新配镜后，她戴眼镜再也不眼胀、头疼了……这说明验光的正确与否，将直接影响配镜者的视觉效果。验光就像医生为病人开药方，药不在

贵，方子要对开，对症下药才是好药。

周口眼镜批发城进入周口市场以来，不吝重金组建了一支专业的验光专家团队，且所有验光设备皆为国际领先水平。在这里，顾客可以体验到国际领先级的验光服务。它包含了复杂的流程。先问诊，了解顾客眼部基本情况及有无眼病史等；然后是专业仪器护航进行客观验光，也就是用电脑验光仪或检影镜验光初测度数；接下来是用丰富经验保驾护航验光，即用综合验光仪为顾客做半个多小时甚至更长时间的科学而缜密的验光之后，得出精确的眼部数据，并根据检查结果及顾客自身情况来确定最后的医学验光处方，最终使顾客在周口眼镜批发城得到适合自己的眼睛情况的眼镜，做到量身验配，更加科学合理。

俗话说：“细微之处见精神。”说的就是很多事情都可以从细节中看出个究竟，找出亮点。细节往往在一定程度上反映出一个企业的文化和经营之道，相当于企业的“名片”，是认识、了解一个企业的重要途径。周口眼镜批发城就是凭借不停地提升自身的服务，丰富了自己的形象，赢得了自己的顾客。